
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

option 2. Everybody is different therefore visually impaired people should have the option to 
choose to listen to a channel which is of actual interest to them - NOT just listening to it 
because it's all that's available in AD. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

AD can only enhance the lives of visually impaired people like myself. It would make a nice 
change to listen to a program with my partner that we can enjoy together - I hate that I have 
to disturb his concentration by constantly asking "what just happened?" or "who just said 
that?" It's frustrating for us both. My partner also prefers to watch tv with the AD on & he has 
perfect vision - he says it makes watching programs effortless - it's also handy when he's in 
the kitchen & can't see the tv - he doesn't miss what's going on. AD is something which can 
benefit most people & therefore should definitely be as widely available as possible. Thank 
you for reading this. 
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